

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉNYI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKÉNYI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA...

Pénzügyi eredmények 1887-ben.

E. L. A pénzügyminiszter kiadta a negyedik kimutatást az 1887-iki pénzügyi év pénzügyi eredményeiről. Előttünk fekszik ezzel már most az egész múlt év pénzügyi keze...

Table with financial data: Közös és honvédségi felszerelési hitelek, Törlesztési járadék, Állami javak eladásából, Összes előirányzati hiány.

kedvezően folytak be, hanem az előirányzatot tetemesen fölülmúlták. Viszont a kiadásoknál a kormány az előirányzatok keretén belül mozogni törekedett.

Budapest, febr. 21.

A bécsi polgári egyet. Andrássy Gyula grófnak a bécsi polgári egyet. Andrássy Gyula grófnak a bécsi polgári egyet. Andrássy Gyula grófnak a bécsi polgári egyet.

Iszonyos nélkül, mint hívták a múlt napokban az egész világ. Bécsnek huzarenek a magunk részéről is szívesen szaporítottuk e hódolati nyilatkozatokat, de mint osztrákok nem feleltek rájuk, hogy ezellen...

Andrássy Gyula grófnak tegnapi táviratunkban már ismertelt válasza szövegéről így hangzik: A bécsi polgári egyet. Andrássy Gyula grófnak a bécsi polgári egyet.

Kálnoky gróf külügyminiszter a külügyminiszterium egy titkárával és egy fogalmazójával ma reggel Budapestre érkezett. A délutáni folyamában hosszas kihallgatáson fogadtatót ő felseje által.

Az országgyűlési függetlenségi és 28-as párt ma esti értekezletén tárgyalta a háza holnap tárgyalás alá kerülő javaslatokat. Az állategészségügyi törvényjavaslaton tett főrendiháza módosításokat a párt altitárs...

A képviselőház mentelmi bizottsága ma délután 6 órakor Chorin Ferenc elnökelettel ülést tartott, melynek tárgyat Vadnay Andor, Vojnits István és Csátr Zsigmond képviselői emelték föl.

telett, csak kezesek állítása mellett hagyta szabaddobban, a bizottság érdeklődés határozatot nem hozott, hanem a budapesti sajtóközösséget megkeresendők határozta, hogy az az ügyre vonatkozó úgyszerűségeket a képviselőházhoz küldje be. (O. E.)

Strossmayer György diakóvári püspök átközi jubileuma alkalmából a bécsi egyetem tanárai klubok üdvözléssel kívánják az osztrák képviselőház tagjai közül többet járulni hozzá, hogy a jubileumuk érdekében felül nagyobb jelentőséget kölcsönözzenek. Így a Városliget jelentése szerint Dr. Vitéz Károly és társai...

Oroszország és Európa.

Itahma, febr. 14. A mai viszonyok közt nem lesz felesleges a magyar közönséget arra emlékeztetni, hogy az orosz tervek hordereje iránt...

A pénzügyi kimutatás nem zárszámadás. Kérdésünkre számszerűen egészen pontos választ tehát nem nyerhetünk. A bevételekkel kevés eltérés van ugyan a zárszámadás és a pénzügyi kimutatások közt.

Mind ezek dacára a pénzügyi kimutatások eredményéből nyert felvilágosítások alapján a valóhoz igen közel járhatunk a számítások tehetni. Mivel pedig az állam mai pénzügyi helyzetében kivánatos a múlt év eredményeit minél előbb áttekinthetnünk, egyelőre elég érdekes lesz konstatálni azt, a mi a pénzügyi kimutatásokból konstataható.

Az eredmény viszonylagos kedvezősége a bevételek kitünő megvalósulásának tulajdonítható. Az 1887-iki költségvetés szerint a pénzügyi tárca összes bevételei — állami jóságok eladásával és állami előlegekkel együtt — előirányzatotól 257,440.080 forinttal.

A mint az adatok mutatják, az egyenes és fogaztatási adóknál 31 millió forinttal több folyt be az előirányzatnál, persze a bő termés folytán, mert az év első felében tehát az új termés előtt még az 1886-diki bevételeknél is rosszabbak voltak. Erősebb tovább az, hogy — azt hisszük ebben az évben először — az állami vasutak jövedelme megfelelt az előirányzatnak, mögötte csak jelentéktelen összeggel maradvára hátra. Viszont a vasutak ebben az évben is,

is az északi féltekén mindinkább szaporodnak, míg ellenben a déli féltekén évről-évre csökkennek. A mint az északi féltekén, névszerint az északi sarkon a jégterületek annyira szaporodtak, hogy tetemesen fölülmúlták a déli félteke jégterületét, mely most a föld középpontjától távolabbra a déli félteke esik, helyét megváltoztatta és átugrik az északi féltekebe.

Ennek pedig az a természetes következménye, hogy mindazok a víztestek, melyek jelenleg a déli félteke 10,000 lábnyira és még magasabbra borítottak, csak fele foknál rohami, az északi féltekén lévő szárazföldeket elhagyják és az emberiséget minden művelés és kincseivel, melyeket évezredeknek kezeztél alkotott és gyűjtött rohami hullámai alá temetik. Ellenben a déli féltekén új kontinensek fognak a vízből felmerülni, melyeken az emberiség új földjére kezdeni sziszitálni munkáját, míg ezt is ugyan az a sors ér és így ismétlődik ez minden 10,500 évben.

Meglehet, hogy ekkor az új föld felmerülő kontinensek az emberi nem egy régi embert öntöknék a művelés és maradvékai fogja találni. Hogy ez valóságos vagy is van, Adhemar francia csillagász abból következtelt, hogy szerinte megdöntetlen bizonyítékok szólnak a mellett, hogy földünk több ízben 10,000 lábnyira tengerrel volt borítva. Azt állítja, hogy a tudomány jelen álláspontra e tekintetben képtelen nem enged, és hogy egyedül az lehet kérdés tárgya, vajon mi okozhatta ezeket a nagy áradásokat.

Továbbá bizonyítja azt az a körülmény, hogy a déli félteke nagyobb része tengerrel van borítva és hogy az sokkal mélyebb, mint az északi félteke tengerrel, valamint a déli sark jég nemcsak megszűnt volna az egyenlítő fele, t. i. a 20-dik szélességre, hanem egyszerűsödött 9-szer vastagabb az északi sark jégével, mely csak a 8-ik szélességre fogik terjed.

sebb lényekké fejlődve, és az tökéletesebb életet kezdjen. KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS. — REGÉNY. — Irta: HUGH CONWAY. ELSŐ RÉSZ.

Ez a higgadt, gyakorlati beszélgetés egyébiránt visszatértelettel eljött a rendes kerekvágásba. Megvallotta magának, hogy ez a gazember letorkolta a bizonyos mértékben a hatalmában is tartja. Sőt, tehát, hogy eleinte ezt a hatalmat a maga előnyére fogja kiszakítani. Nos, hát, fizetni lesz kénytelen s még halál adhat az ének, hogy pénzrel el lehet inténi a dolgot.

S miután ebben megállapodott, Mr. Bourchier legjobbnak látta, nem vesztegetni az időt. — Nos, mennyit kíván? kérdé ridég, üzleti hangon. — Még nem állapodtam meg magamban egészen, felelt ugyanúgy a fiatal ember. — Hát állapodjék meg rögtön. Mennyi legyen a pénz?

— Nem gondolok épen csak pénzre. — Csak gondoltam, hogy mennyi kell, hogy mennyi kell — hád rázzam le a nyakamról. — No, hát, szót Manders, s hangjában ismét érvényre jutott az amerikai modor, — ha épeneséggel nem akar egyébről beszélni... mondja meg, mit ér ez a birtok. — Az az én dolgom, nem az öné... Mondjon összeget. — Azt hallom itt a környéken, mondá Manders vontatottan, — hogy évenként tíz-tizenkétezer forint jövedelmre a kőbányával együtt... Mr. Bourchier nem tartotta érdekesnek, hogy feleljen. — Nohát vegyük a kisebb summát és mondjunk tízezer... Ön ide adja nekem a felet, és rendben vagyunk. — Bolond! mondá gyöngy megvetéssel Mr. Bourchier. — Bolond, hát ennyire sem ismerek? — Akkor enyém lesz az, a nihez jussom van — az egész! — mondá Manders daczosan. — Hát próbálja meg. A törvény nyitva áll mindenki előtt. — Megpróbálom — ön psálj fűgni fog gyilkoságot. — Ha tanulta volna a törvényt, tudhatná, hogy — fölve, hogy vádjá alapos — Angliában egy embert egy dolgot nem lehet kétszer elítélni. Ha nem hiszi, megmutatom a paragrafust. Van itt törvénykönyv elég. — Mindégy, azért telték mást is. Elmondhatom a dolgot mindenkihez: rópirotat teszék között és szótkülömböndent. Beszélni fognak róla az

egész országban és ön egy újat sem fogja merni megmozdítani, hogy ellenem valamit tegyen! Igen, ez az ember megtehette mindezt. Mr. Bourchier nevetheztelt ugyan gyúnosan, de azért ellenfelenek igaz volt.

— Es én azt gondolom, folytatá Manders, — hogy a bíró, ha majd köztöm és ön közt kell ítélnie, semmi este sem lesz az ön pártján, ha felmutatok bizonyos kért táskat, mely az fogja bizonyítani, hogy az ember, a kit ön meglött, az ön apám volt. — Philip Tremaine Bourchier tisztelettel kezdett érzeni ellenfele iránt, a ki kétszáz litanusnak bizonyította magát, mint a miyennek ő gondolta: mert mihielyt a kívánt haladást előidézte, rögtön abban hagyta a színpadástól, mint gyermeknek segítészközt.

Ezt az embert, hacsak józannul lehet, minden áron meg kell vásárolni. — Nem akarom hosszabban nyujtani ezt a vitát, mondá... Nevezzen meg valamit elogadható összeget. Megkapja. — Mondottam már, mikor szavamba vágott, hogy én nem csupán pénzre gondolok. — Hát mire? — Előre akarok jutni a világhoz. — A teteségeivel, mondá Mr. Bourchier udvariasan, — hogy is haladhat. — En is azt gondolom, viszonzá Manders, szószentírt akarva venni azt, a mit Mr. Bourchier mondott. — De lássa, a kezdet néhezégen szeretnék át-ésmi és bekarunk jutni az úri körökbe. — Folytassa. — Unokatestvérére vagyok énnék... Digby Bourchier a nevem — és mivel legjobban is olyan érvényre van vagyok, mint ön, fog vagyok az ő ellenében. Azt kívánom hát, hogy ismerjen ön el engem Digby Bourchiernek és engedje meg, hogy családját itt falun és Londonban meglátogassam, a mikor nekem tetszik. Nem fogok sztyencere valni, ne féljen. — Folytassa, szót utolag Mr. Bourchier. — Természetesen, folytatá az új eszláfó... szükségem lesz egy kis pénzre, úgy egy ezer fontra évenként. Majd kerem fogom a mikor kell: de a mit főképp kívánok, az, hogy engem unokatestvéreknél tekintsen. Mithamarabb meg fogja szokni s meglessa, jó fiu vagyok. Bóvid idő alatt mindnyájan összebarátkozunk. — Azzal a tehetséggel, melytől mindig a jó ügyvéd azonosítani tudja magát kienésével, a színdez pedig azzal a személyiséggel, a kit ábrázol. Manders olyan természetesen beszélt, mintha ő csakugyan Digby Bourchier volna és senki más. — Hallgatja egy pillanatra el volt ámulva. — Összeharítottunk! ismétlé. — Ön barátokozni akar azzal az emberrel, kit az atya meggyilkolásával vádol? — Na tudja, viszonzá Manders csaknem nyája

A «Gletscherek» befolyása a föld felületének alakulására.

Irta dr. Neudtich Károly.

A másik nézet, mely a jöges korszakot a földön kozmikus okokból származtatja, költészetes egy híres francia tudósnak, Adhemar matematikusnak és csillagásznak közösi, a ki azt állítja a viszonyból akarja magyarázni, melyben a föld a naphoz áll. Ismeretes dolog ugyanis, hogy a föld pályája a nap körül elliptikus alakú az az egy hosszúság köré, melynek egyik fókuszában, mert minden ellipszisnek két fókuszpontja van, a nap van. Ebből az következik, hogy a föld különféle állásában e pályáján különböző távolságban van a naptól. Továbbá ismeretes az is, hogy annak az ellipszisnek a síkja nem esik észre a föld egyenlítőjének síkjával, hanem hogy azzal 23 és fél foknyi szöveget alkot. A földpálya síkjának ez a viszonya a föld egyenlítőjének síkjához: oka a négy különböző évszaknak, mert ha a földpálya síkja összeesne a föld egyenlítőjének síkjával, vagy is ha a föld tengelye a földpálya síkjához merőlegesen állna, akkor nem volna a földön a négy különböző évszak, hanem az egész éven keresztül egyforma meleg volna.

Miután továbbá, a mint már mondtuk, a nap nem a földpálya középpontjában fekszik, hanem annak egyik fókuszában, a föld a különféle évszakokban különböző távolságban is áll a naptól. Mídon a föld a naptól legtávolabb áll, a mi június 21-diken történik, akkor a föld északi féltekéjén, melyen mi lakunk, nyár, a déli féltekén pedig tél van. Ellenben, mídon a föld az ellenkező oldalán a naphoz legközelebb áll, mely pont december 21-dikére esik, akkor a föld északi féltekéjén tél, a déli féltekéjén pedig nyár van.

Megjegyzendő a földpályán még más két pont, t. i. a két nap- és éj egyenlítő, melynek egyiké március 21-dikére, másika pedig szeptember 21-dikére esik és a melyek tavaszi és őszi nap- és éj egyenlítőnek nevezetűek. Azonban a pontok is a földpályán a földnek két féltekéjére nézve különböző jelentőségűek. Mídon t. i. az egyik egyenlítő az északi félteke nézve a tavaszi egyenlítő, akkor ez a déli félteke nézve a téli egyenlítőt alkotja és megfordítja. Ha az ember e két napegyenlítő pontját egy vonallal összeköti, a földpálya két része oszlik, melynek az egyik, t. i. az a része, a melyben a föld a legtávolabbra esik a naptól, hosszabb és apheheliurnak (naptavlatnak) nevezetű; a másik pedig, melyben legközelebb áll a naphoz, rövidebb lesz és periheliurnak nevezik. Megemlítenéd még az is, hogy a föld annál lassabban mozog a nap körül, minél távolabbra esik tőle és viszont annál sebesebben, minél közelebbre esik hozzá és így az apheheliurnban leglassabban halad a periheliurnban pedig leggyorsabban. Ebből az következik, hogy azon féltekén, mely

szegzeve a kés, mikor talán több szövetségese is lesz.

Ime a cikk, melyet 1870. aug. 9-én tettem közzé és a melyet egy bocsáthatnék ismét nyilvánosság elé, mintha ma irtam volna:

«Valóban szomorú látvány, ha két művelt nemzet a végső óráig megtagadja, hogy kölcsönösen megismerje egymást. Minthogy azonban ez sörnyű háborút megakadályozni nem lehetett, amálgyva minden lehető el kellene követni, hogy az utolsó legyen, mely Európát pusztítja. De meg ezen nareznak is jótékony hatása lenne, ha általa néptanyos és tartós egyensúly ebrenek el Európa népei között. Ehez azonban hátor és élszánt politika kell.

Nyílt titok, hogy Oroszország a magyar osztrák monarchia feloszlatására, megsemmisítésére tör. A ki eziránt meg a legelső kezét látni, meg fog rola gyozodni, ha Fedejw munkáit olvassa. Ha egy orosz tabornok orosz lapban, orosz cenzura alatt Ausztria-Magyarország megsemmisítéséről beszél, akkor ez nem jelenthet mást, minthogy a czár el van határozva annak megkísérésére. Százszor orosz van Verso körül koncentráva, kiket az osztrák határon kétszázszor emberig készítenek kiegészíteni. A Fronton 60,000 ember áll. A muszka kormány P-o-oroszországot mindenben támogatja, viszonozogalati feleben.

Nemrég távirta a czár a porosz udvarnak, hogy ez utóbbi összes haderejét a Rajnára viheti, mint-hogy ő biztosítja az osztrák semlegességet.

Bevárjuk-e nyugodtan, meg az orosz fegyverek mellünknek szegülnek? Avagy eszeledünk, meg van rá idők?

A téliesség ránk néze egy a halállal! Oroszország kihívására, mely megsemmisítésüket proklamálja, csak egy választunk lehet: Lengyelország biztosítása, azon határozott kijelentés, hogy Európa Oroszország beavatkozását a keleti kérdésbe nem fogja tűrni, s hogy Kelet népeit kizárólag magukat illeti jövőjükről intézkedni.

Már 1868. márczius 11-én közölték a következő emlékirat magyar és külföldi politikussal és most újra felhívom rá minden gondolkodó figyelmet. Magyarország visszanyerte alkotmányos szabadságát és nemzeti kormányát, de ezzel meg nem biztosította jövőjét. Belső szervezkedésének ezek óta folyamatosan lévő műve állandóan akadályozták az ország pánszlávos eszelvényeit által s csak a ki vak akar lenni nem látja, mily aggodalmas mervben terjedt el már is a propaganda mérge.

Itt az ideje, hogy komolyan gondolkodjunk jelen helyzetünkön s szerepünkön a közel jövőben s hogy dhöz képest pontosan megálapítsuk teendőinket.

Oroszország erények és jövőjének teljes untadában van. Mostanában 100 millió lakossal bír s szakadatlanul dolgozik Lengyelország oroszításán. Bár miként van is ezen ország elpörpva és eltépve, mégis hétsz népe 80 év óta szakkban tartja a czarizmust. Noha mellékel voltak szegzeve az orosz szaronyok, mégis nem szánt meg küldetést teljesíteni s Európa vendégszolgát lenni a moszkovizmus ellen. Ma, midőn erget megtört, kimerült, egyedül nem képes többé a nyers orosz erők s az ezzel szövődött armáj ellen küzdeni.

Ha nem akarjuk tűrni, hogy Oroszország a Habsburg-dinasztia és Magyarország között Európa szívéig, sőt az Adriát hatoljon, ugy itt a végső ideje, hogy megrendíthetn elhatározásunkat kimonjuk: ez ró szerint kizárólag Magyarország a feladat, hogy az orosz hatalom oroszok kiterjesztésének gátat vessen, azt bizonyos határok közé visszazsorítsa. Ezen szándékban, illetőleg ennek kivételében köteles minden Európai hatalmasság közös érdekelgés, mindket támogatni, még pedig haladéktalanul, mert minél inkább késik Európa, annál nehezebb lesz az említt szándék kivitele.

Meg Oroszország eszelvényeivel akadályozz bennünket új szerveztünk s alkotmányunk konszolidálásában, maga addig gyarapszik erőben s halad céljainak megvalósításában. Mostani hajóhada még gyenge ugyan, de rövid időn tekintélyes, sőt féltelen lehet; most még több bejelentes vasutonalva van, de ezek nem-okára egybefogódzóhalová lesznek s ezáltal védő és támadó ereje megsokszorozatik.

A harc Oroszország ellen elvi harc, öntentársi küzdelem; egyik föltétele, hogy Lengyelország feltámadjon. Ha Európa meg tovább is tűri Oroszország eljárást Lengyelország ellen, akkor néhány év múlva nem lesz több lengyel, nem lesz gát az áradatot feltartani, mely mindent elborítással fenyeget; nem fog elni többé a lehetőség, hogy háborút kezdessünk a sikerre való kilátással.

Az orosz politika sohasem színt meg első Péter tanát követni: «Lengyelországot zavarok előidesésével igyekezni kell felosztani, ha a szövetség hatalmak nehézségeket csinálnak, akkor egy időre meg kell őket nyugtatni az által, hogy részt kapjanak, míg az átengedett terület ismét visszafoglalható lesz!»

Az orosz politika ma már Törökország felosztására tör, Ausztriára és Magyarországra és bizonyára kész azoknak némely területeket átengedni s engelményeket tenni, kik e műveben támogatják.

A mi feladatunk tehát: gyorsan szerveztünk s megbízható hí szövetségesek után nézni. Ez Franciaország érdekében van, — hisz a nemzetiség és a civilizáció harmadik Napóleon kormányának alapja s fődjöndje, hogy ezek ohajai teljesedjenek; érdekében van Angliának, melynek indiai birtokai-veszélyeztetének, Olaszországnak, melynek a keleten lehet fejleszteni kereskedelmét és Németországnak. E fontos európai kérdésben Poroszországnak is meg kell mutatnia, ha vajon nemzeti avagy hohenzollerni házi politikát akar-e követni? De Svédziára, Norvegiára, Dániára, Törökországra és Németországra, Ausztriára és Magyarországra nézve a kérdés életkérdés.

Mig ezen gordiuszi eszmé ketté nincs vágva, addig keplelenség marad a szörnyű hadseregekkel, melyek lenartásra elviselhetlen teherként nehezédek a népekre, leszállítani, addig nem lehet az anyagi és szellemi jólletet kifejlesztetni, s az alkotmányos szabadságot megállapítani.

Post, márczius 11-én, 1868.

Az emlékirat, melyet a halvasan éveken irtam, és melyet akkor a legmervádóbb magyar politikusok helyeseltek, akkor a külföldi áramlatoknak jobban felett meg, mint ma, mikor az oroszellenes Európa csak a Rajnán terjed. De akkor az egész nyugaton a nemzetiségek tömörülése és szabadsága volt a jelszó és a vesztély elhárítására kedvezőbbnek látszott a helyzet mint volt.

A francia császárság egyik legkiválóbb államférfia, Duruy Henrik ezeket írta nekem: «Elenk érdekel olvastam az okmányokat, melyeket szives volt velem közölni. Mellők voltak a férfiuhoz, ki oly fényes szolgálatakat tett, oly dicső sebeket kapott. «Egdeje megmondanom, hogy sok ponton találkozom önnel. En már 1860-ban pártoltam az eszmét, hogy Kelet-Európa egyesült-államai megalakuljanak.

«Ugyanakkor visszautatottam egy javaslatát a hajomak, a ki nem bánta volna, ha elfoglaljuk a Palatinatust; azt feletem, hogy Francia- és Németország közt «tampon» kellene, egy semleges terület, mely Svájcjélt Belgiumig menne; Németország és Oroszország közt pedig a helyreállított és semlegesített Lengyelországot ohajtottam volt.

«Ábránd volt, de olykor az a mi még ma ábránd, holnap valóság lehet.

«1860 január havában a pápákról röpíratot tettem közre, a melyben azt a megoldást javasoltam, mely tízenegyedélt év múlva szükséges lett.

«Orvendtem a magyar fölkelésnek és Olaszország egyesülésének és sajnáltam a politikát, mely a fiatal királyságot Poroszország karjaiba kergette.

«A minisztertanácsban elleneztem Róma megszállását a francziák által, ezt a ténny, mely egyik oka volt balszerencsénknek és

1863-ban segített megmenteni Saigont azokkal szemben, a kik ott akarták hagyni.» Ebből kiténik, hogy a francziák maguk is helyesellék a nemzetiségi eszmét.

Bismarcknak joga, sőt kötelessége volt ez a nemzetiségi eszmét érvényre juttatni a németek közt is és megalkotni a nagy Németország. De végeztes tevédedt követelt el, midőn megásta az örvényt, mely ma Németország és Franciaország közt tátong és a mely elősegíti azt, a mitől ő épen legjobban fél, az orosz-francia szövetséget.

Ezt a hibát maga is érezte.

A birodalmi gyűlésben egy alkalommal kijelentette, hogy mikor Thiers-rel alkudozott, sielett mert félt a semlegesektől, hogy nem pártolta Metz elfoglalását, de Moltke tábornagy meggyezte neki, hogy Németországnak 100,000-rol több katona fog keleni, ha Metz francia kézben marad.

Erre: 1878-ban a következőket jegyezt meg:

«Ha Bismarck herceget a 19-ik század szelleme vezérelte volna, nem pedig a középkoré, ezt felelte volna Moltke tábornagy: «Ez ha egy millió katonával hozok többet, lemondunk-e minden erőszakos annexióról?»

«Ez azt elérte volna! Thiershez ugy kellett volna szólnia: «Kössünk-békét, ugy hogy ne legyen se sértő se sértett fél, se áldozat, se fosztogató, a véd és dacszöveget alapján, maradjunk jó szomszédok, a kik egymást tisztelik és becsülik és egyesült erővel igyekezzünk Európában olyan állapotot teremteni, a mely méltányos alapon nyugszik.»

A tizenhét évi folytonos fegyverkezés, aggodás helyett nem lett-e volna Németországra nézve is üdvösebb, ha folytatja a nemzeti haladás nagy mitvé? Mondhajny, hogy Lassaletól XIII. Leó pápáig valamenynyen a porosz királyt dolgoztunk. Most a jövő fogja megmutatni, hogy kiért dolgozik a porosz király Bismarck receptje szerint.

Azt minden gondolkodó embernek be kell látnia, hogy azt a folytonos fegyverkezést a népek soká nem bírják el, mert tönkre menének. Ez azt a tönkřejártást siettetni fogja az, ha háború üt ki, mert akkor hat millió ember mérszárolja egymást.

A szövetségben egyesült Európa terjeszkedési, gyarmatosítási, civilizáló politikát üzhete a barbár országokban és megóvatná magunkat a szörnyű vesztély ellen, mely a tengeren túlról fenyeget bennünket.

Ha viszálykodunk és tovább is tépjük egymást, akkor a rohamosan haladó, dugdagzó új világ tönkre teszi az ó-világot.

«Az elkövetett hibát sohasé éreztük jobban, mint ma.

Nem tagadom ma sem, hogy Oroszország is tett szolgálót Európának. Gátat vetett az ázsiai barbároknak, sőt Ázsiában némi műveltséget is terjesztett.

De ma, midőn Európát akarja feldolni, ugy meg kell azt gátolni.

Ha Dárius és Xerxes seregeivel szemben vállat vetettek az összes görög államok, és oly gátat alkottak, mely megállította egész Ázsia egyesült népeit, ugy a mai Európa is elég esztélyes lesz arra, hogy tömörüljön,

és elég erős arra, hogy az orosz árt visszazsorzítsa.

Turr István.

VIDEK.

\* Szabadkán márczius 4-ikén lesz az új képviselőválasztás. Választási elnökül a központi választmány, a melynek Mammisch Lázár polgármester az elnöke, Horváth Mór küldte ki.

\* Dunaszabadhely kerületéből Bartal Lajos szipocarsai lakos táviratilag kér minket annak kijelentésére, hogy ő nem azonos azokkal a Bartal Lajos dunaszabadhelyi lakossal, a ki Krausz Lajos ellen vesztégetes miatt felmentést tett. — Dunaszabadhelyről ma következő sorokat kaptuk: Itt izgalmas napokat élünk, nagy a sürgős-forgás Krausz Lajos iródájában, hol szavatvászáró-bizottság alakult, melynek elnöke Perlbium. Tegnap sikerült a volt Szabó-párt főkereset Szerda Jancsit besorozni Krausz Lajos táborába, a boosi bíró azonban nem sikerült halóba keríteniök. A felvilágosodott zsidók nem pártolják Krausz Lajos jelölését, sőt Goldberg Mór izz. hihóságos előjáró határozottan ellen van.

\* Oszlódán Dobos János rendőrkaptány lemondásával megiresedett kapitányi állás betöltése elé, mint levelezők írja, nagy érdeklődéssel néz az egész város. Febr. 18-án a képviselőtestület határozata következtében a polgármester vezetése alatt 18 tagból álló küldöttség (tisztelgett gróf Szápary István főispánnál, a közhangulatot tolmácsolva, Körtk B. Molnár Albert megyei eljegyző kinevezését. Ez esemény azért is figyelemre méltó, hogy hat-hét év óta ez az első eset Czegelében, hogy az erős pártvilágosok elnémultak szökös akaratlan üdvözölnek, ha a kapitányi állásra a küldöttség ohaja teljesedésre menne.

\* Zágrábról táviratoztak: Ma két községi tanácsost választottak. Mindketen kormánypártiak.

\* Dévcsa-Gyáliról írják: A Dobay János lemondása folytán úresedésbe jött polgármesteri állás ok hó 29-én fog választást útján betöltött. A helyi viszonyoknak fogva rendkívül terhes állás Dutkay Béla ügyvéd, dr. Polmann János, Bodor Zoltán és Christó Miklós vannak kandidálna.

A győri árvapénztári sikkasztások ügye.

— Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Győr, febr. 21.

A győri árvapénztári sikkasztások ügyében leérezett a belügyminiszter véghatározata, melyet hetek óta feszült izgatottsággal váró város közönsége. Az eset eléggé ismeretes. A büntő hivatalnokok fogelmi ügyének tárgyalása alkalmával az Egyetértés hó részleléssel közölte a tárgyalás lefolyását, valamint az akkor hozott ítéletet.

A belügyminiszter határozatát, mely végleg döntött az ominozus ügyben, ma hirdették ki. A városból nagy terne szorongással megtelt érdeklődésű tömeg, a kik közvetlen feltannal akartak lenni a határozat kihirdetésének. Mikor a belügyminiszter határozatát felolvasták, a hallgatóság körében általános megdobbenést keltett annak kemény szigora, mert nemhogy enyhítendé, hanem ellenkezőleg szigorította a fogelmi bíróság ítéletét. A fogelmi bíróság ítélete ugyanis az öngyilkossá lett Horváth pénztáros és Braun jegyző közti csak Zánthó pénztáros, Hefner főszámvévt, Fügé és Brückler ellenörököt illette hivatalvesztésre, míg a belügyminiszteri határozat ezen kívül még Lacza polgármestert, Baliczay ügyézt, Kiss Jenő ügyézt és Kozits tanácsost is hivatalvesztésre ítélte.

Az ítélet egész terjedelmében így hangzik: Lacza Ferenc polgármester, Kozits László városi tanácsnok helyettes polgármester, dr. Baliczay Elek tiszti ügyész, Kiss Jenő tiszti ügyézt, Fügé Ágost városi tanácsnok, Czap Ferenc városi tanácsnok, Haefner Ernő főszámvévt, Schald József alszámvévt, Braun József elhalt árvaszéki jegyző, Zánthó Lajos gyám-pénztárnok, Horváth Ferenc elhalt alapítványi pénztárnok, Fügé Ferenc gyám-pénztári ellenör, Köbke Lőrinc házpenztári ellenör helyettes gyám-pénztárnok és Brückler Lajos alapítványi pénztári ellenör ellen a Győr szab. kir. város pénztárában előfordult sikkasztások következtében folyamatosan levő fogelmi ügyben, a közigazgatási bizottság fogelmi választmánya által máj 10-ik október 24-én 363-ik szám alatt elsőfokulá hozott határozat egyrészt a vádlottak

legnagyobb része által, más részt az első helyen nevezett négy vádlottára nézve a város főispánja, valamint a helyettes tiszti ügyész által közölte feltételekkel folytatni felülvizsgálat alá vétetvén, ezen határozatot az első helyen megnevezett négy vádlott bünetére vonatkozó részében megváltoztatni és Lacza Ferenc felügyelt városi polgármesteri, Kozits László felügyelt városi tanácsnokot és h. polgármestert, dr. Baliczay Elek felügyelt városi tiszti ügyézt és Kis Jenő felügyelt városi tiszti ügyézt a hivatalvesztésel bünteteni, a tönnyálás teljes kimerítés s a fogelmi vesztég súlyosabb voltát alaposan feltüntető első fokú határozat indokainál fogva, melyekkel szemben a felhozott enyhítő körülmények figyelembe vehetők nem voltak. Egyebekben az elsőfokú határozat, különösen annak a város által szendetett károk és az okozott eljárás költségei megértésére nézve is, valamint a most megnevezett négy vádlottára, ugy az összes többi vádlottára vonatkozólag indokail helyben, illetőleg nem felebbezt részben érinetlenül hagyom, az elikkasztott összegek mennyisége és pedig a Zánthó Lajos gyám-pénztárnok által elikkasztott összeg 20684. frt 864 kr., a Horváth Ferenc alapítványi pénztárnok által elikkasztott összeg 6683 frt 98 kr., és a Braun József árvaszéki jegyző által elikkasztott összeg 12063 frt 40 kr. összesen 39430 frt 24 kr. kiban állapították meg, mely összegekhez még a sikkasztás elkövetésétől a visszafizetés napjáig júli 6-ig-os kamat is számitandó. Ezen összegek megértésére bírót uton lesz eszközözendő, míg az eljárás költségei közigazgatási uton hajlandók be, miről a közigazgatási bizottság a főispán máj 11-én november hó 15-én 274. szám alatt kelt jelentésével fellejlesztett összes iratok visszaszárlása mellett a város közönségének tudósítása és megfelelő további eljárás végett ezenel értesítem.

Budapest, 1888. évi febr. hó 14-én.

Dr. Orczy Béla s. k.

Az új tisztújítás márczius hó 19-ére tüzetett ki.

Az orosz készüldések és a diplomáciai helyzet.

— febr. 21.

Napok óta ugyszólván semmi más hírt nem halani, mint különféle verziókát Oroszországnak Bulgáriára vonatkozó javaslatairól. Egyben-másban a verziók természetesen eltérnek egymástól, de abban, hogy Oroszország, legalább most meg, erőszakos rendszabályt, a maga részéről való fegyveres közbe-lépést, korlátolt mandátummal vagy a nélkül való okkupációt nem helyes kihatásba. A mai jelentések, melyek már a javaslatok várható sorsáról, vagyis az egyes határmag magatartásáról szólnak, a következők:

Egy berlini távirat a következőt jelenti: A diplomáciai körökben ma már bizonyosabbat hallhatni amaz akcióról, melyet Sivalov itt kezdeményezett. Az orosz kormány, mint már jelentve volt, egyelőre semmiféle hivatalos előterjesztést sem tett Bismarck beszédének értelmében, hanem követve Bismarck ösztönzését, csak puhatolódozott, minő fogadtatásban részesülneken előterjesztés, a mely a közigazgatási hatalmaknál. Annyi igen valószínűnek látszik, hogy az orosz puhatolódozása kisételek nem igen szettek kedzők eredményre. Oroszország főleg arra törek-szik, hogy a hatalmakat a portára gyakorlatlan barátságos presszióra nyerve meg és így az utóbbi arra szorítsa, hogy Bulgáriában a törvényes viszonyokat állítsa helyre. Az itteni körök némeg meg voltak lepvé az orosz programm szegényes volta által, mert az orosz kormányról feltételezni vélték, hogy ama program megvalósítása elé tornyosuló nehézségek, valamint az esetleges eredmények (a diplomáciai presszióknak) plótának hatása a portára, már elege is tudva lehetnének előtte. Ezért a politikai körök azt vélik, hogy az előzetes eszmecserre nem fog kielégítő eredményre vezetni. A többi hatalmak visszautasító magatartása még az esetben is való-

san, — én nem tartok olyan nagyon sokat arról a lovsérül. Nem szerettem olyan borzástó mód' az apamat. Aztán meg nyilván nagyon felbosszantotta ont. Ugy gondolom, az ön helyében én is azt eskeledtem volna olyan emberrel, a ki mindenemről ki akart volna fosztani... Azt hát én megbecsölöm önmé. Ön csak teljesítse a kívánságomat, és én se szóval, se pillantással nem fog visszatérni erre a dologra soha. Tegyen csak velem próbát — becsületére fogok válni a családomnak.

Olyan kedélyes czinkussággal beszélt — hangja olyan játszi volt — hogy Mr. Bourchier, bármilyen különösnek tessék is ez, csak jobban kedvelte lidégverő merészségét.

— Nos, mondá, hogy kedvébe járjon, — nem volna szives megmondani, hogy ön mit szándékozik nyujtani cserében ezeket a szeregy kívánságokat?

— Mit? megteszek mindent, a mit kíván, csak azt nem, hogy a jogaimról lemondjak. Azt nem fogom megtenni; de a meddig jól bínik velem, nem fogom érvényesíteni azokat a jogokat sem ön ellen, sem utóbb a fia ellen, ha ugyan ön tisztességes öszveget hagy rám.

— Hat csak legyen nyugodt; nem fogok tenni semmi olyast. Ha megengedi, hogy kibúzzam a fiókomat, írök önmek egy ketezer fontos utalványt és reménylen, hogy sohasem fogom többé látni.

Manders, arezan a méltó felháborodás kifejezésével állott föl. Most már nem szándékozott. At volt érezve minden szó, a mit mondott.

— Mas föltételekre, mint a miket megneveztem, rá nem allok. Ki fogom ont vettetni a redhillsi uradalomból — kikilontom gyilkosnak. Persze, ön azt gondolja, hogy ezzel magamat fogom tönkre tenni... se baj, de tokrésztében ont is. Ezt leg-alább megtehete, ha már akasztókat nem jutlatom is. Egyszerben Londonba megyek innen, s egy hét múlva különös dolgokat fog tölen hallani... Isen veünk... megadtam önmek a lehetőséget a meuekvere — elszalasztotta az alkalmat. Esküszöm, hogy meg fogom tudni, a mit mondok. Nekem nincs sok vesztési valom — önmek van.

S azzal az ajtó felé indult. Mr. Bourchier jól láthatta, hogy nagyon komolyan beszélt; tudta, hogy minő kellemetlen következményei lesznek annak, ha most elereszt.

— Megálljon, mondá. — Ön nagyon siet. Meg kell gondolnom.

— Adok rá időt... holnapig. Holnap előjök a választat. Vagy jó barátja leszek, vagy kerülhetetlen ellensége.

— Majd én megyek el önhöz, viszonza Mr. Bourchier, ki nem kívánja, hogy az ember a latogatasával meg nagyobb kíváncsiságot keltsen. — Ugy hiszem, a fogadoban van szállva?

— Nem, felett Manders röviden. — En jövök el ide holnap delután. Ha bevezetnek — nemcsak ide, hanem az ebédre is és én bemutat engem a családjának mint unokatestvért, akkor jól van min-

den. Ebből minden további szó nélkül meg fogom érteni, hogy rááll a kívánságomra. Ha nem bocsátnak be, azt is tudni fogom, hogy mi jelent s akkor ugy lesz, a mit mondattam. Öntől függ, hogy kellemesen folyjanak a dolgok.

S minden további szó nélkül nyitva ki az ajlót, távozott. Ezáltal, gondolá magában, ő lett a győztes. Könnyű gyors leptekek haladt tóra a kert pordonján s vidáman bölintött oda az öreg kapus-nának.

Valamivel odább az uton találkozott a két leány-nyal, kik már visszatéröben voltak. Ismét megemelte kalapját, — de közönsébet csak a fiatalabbik leány viszonozta.

Manders megfordult és utána nézett új unoka-tesztvéreinek, csodálva bájos alakjokat, meg, hogy milyen szépen ültek meg a lovat. Josephine, leányos kíváncsisággal fordítá hátra fejét egy pillanatra.

— Hiszem és reménylen, mondá magában Manders, ki az ilyen hájak iránt szeretőlül fogekony volt, — hogy holnap kellemesen lesznek elintézte a dolgok.

(Folytatása következik.)

AGYÁM. — FRANCZIA REGÉNY. — BEVEZETÉS. A lopás.

Alig érintettek felszolgált vacsorájukat. Rémitő kinos látványt nyujtott a Montperrot kisasszonyok boldogtalan gyamja. Felborzult hajjal, eltorzult arccal, száját göröcsően összeszorítva s nem bírt uralkodni többé magán, hanem a kétségbeesés, esztigeds és a vadindulat kifakadását hallatta minden pillanatban.

— Tönkre tevé! Megbecsületelme! Megvalázsa! Ah, Bierryné asszonyom rosszul tette, hogy nem engedte magát megköszölni ma éjszaka, mert nem tudom, hogy ha meg fellátalán, előgö képes volnék-e uralkodni magamon, hogy meg ne fojtsam, össze ne tiporjam, mint egy mérges kárleány állatot.

Genovéva a két szölat elválasztó ajtó mögé kárhóztatva hallgatta azt a fenyegtetést, és megértte Sérillan hangjából, hogy az meg is tenné.

— Ön, ön az oka ennek a szerencsétlenségnek, ennek a csapásnak Navarreins ur, — folytatta Péter magánkivül.

— Igen, tudom, de ne kárhóztasson, ne keserítsen el még jobban.

— Ha legalább meg azt az ostobaságot nem követe volna el, hogy Marsillan megölje, a dolog sokkal egyszerűbb lett volna, ó akár jó szantából, akár erőszakkal megnevezte volna a helyet, hol kedvese vár rea.

E szavak hallatára Bierryné hirtelen szájjához emelte zsebkezdőjét, hogy felkeltetését elfojtsa.

— Megölte Marsillanomat! — rebogte a leírhatlan düh hangszólásával Genovéva; Navarreins megölte Marsillan, — ezért drágán fog megalkalni a nyomorult.

Az, mit Genovéva érzett, nem annyira a neki oly kedves lény halálából származó bánat, mint inkább az a harag volt, hogy valami merészélete az ő szemelme hósvél szótt tervének tonalát ketté metszeni.

— Es én még be akartam lépni ehhez a két emberhez, hogy így szóljak hozzájuk: «ime itt van a pénz, tekintsek a dolgot meg nem törtétnék és térjünk vissza együtt Párisba. Ah igen! de Navarreins megölte Marsillanomat! Most már a sirig üldözni fogom őt gyűlölettelme.

Miközben Genovéva ezeket a szölkökat dörögölte, Raymond azt mondá Péternek:

— Hátha van még egy hely hol fel fogjuk találni azt a gonosz asszonyt?

— Hol?

— Luxevillen.

— A Voges hegységben?

— Igen.

— Ugyan mi indítja erre a feltevésre ont!

— Bierryné Luxevilleből származik.

— De szülei Párisban laknak.

— Igaz, csakhogy Genovéva ont táltozte gyémekkorát. Annak emléke még edes gyönyörrel és élenken elbet emlékeztetében. Az a hely a paradicsomi kárpiszlak, hol egykor önzetlen igaz szerelemről s izlése által szabadon választandó férjről álmodozott.

— Mondta talán ezt önmek?

— Igen, — válaszolt Navarreins elpirulva kissé.

— Lehetséges tehát, hogy a hely, hol Marsillanok ot fel kellett volna keresni, nem más, mint éppen Luxevil, vagy valamely szomszédos falu.

— Talán igaz lehet, de ha családnek mégis, ez idő alatt már a határszélhez ér vagy visszautazik Párisba! akkor nagyon elveszteszönek a drága idők.

— Akarja-e, hogy én egyedül utazzam a Vogesekbe? — kérdezte Navarreins.

— Ugyan minek? — ez aztán mindaddig, míg a csendörök kulatásának eredményét nem tudjuk, mit se határozhatunk.

Csinos ifju volt ez a vidéki don Juan. Es égett a vágytól, hogy udvarolhasson annak a nőnek, ki mint igazi párisi hölgy, valóságos anyagi felsőbb lenykel tünt fel neki. Genovévanak pedig elég volt öt megpillantani a füstös lámpa, vagy a rosszul kopantott gyertya homályos világlása mellett. Csinosnak talála őt és élmosyodott arra a gondolatra, hogy jól fel lehetne használni mint hazai barátot, vagy büntúrtást.

És a boldogtalan fiatal ember ez éjjel csakugyan rákadt gonosz geniusára, mely elvesztéséül fenyegette őt.

VII.

Sérillan s Navarreins vegre lefékdék a negy órát pihenők, míg a csendörög emberi meghozták nekik az igért értesítést. De a vezénylő, a katonaságnál uralkodó tudomásu pontosság daczara sem érkezett meg delutót, sőt akkor is csak egyik emberével érkezett meg, a többiek még mindig kint szerzo-szét kutattak. De sehol sem akadt nyoma.

— Uram, — jelenté a vezénylő tiszti Sérillannak, az illető hölgy nem látvathatót Château Thierry-ből. Szerencsétlenségre párfogott kellett találania valamely hozzá hasonló, és mindaddig, míg nem mutatja magát, tehetetlenek leszünk elönbé.

— Felkutatata ön a fogadókat, magán házakat és szállókat?

— Igen uram, valamennyit. Sőt még ezt a házat is átvizsgáltam egészen.









társulati igazgatót, a kinek passzív választási joga szintén meg van...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák-magyar vámonkonferencia tegnap befejezte...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

A dohánytermelés előmozdítása. Ezáltal a pénzügyminisztérium...

Kereskedők a fogyasztási szövetkezetek ellen. A fővárosban...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

Február 21. Gabona-árak. A búza árát ma...

A délutáni forgalom melegebb volt, az irány tartása...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Február 21. Az osztrák hitelszénnyel...

Esti tőzsze. Bécs, febr. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

BÉCSI GABONATŐZSDE

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Külföldi árutőzsdekről. Bécs, febr. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

BORASZAT. Napirtó: Szerda. — Róm. kath. Páter szék. — Prot.: Péter szék. — Görög-orsz. (február 10.) Karalamp...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

NAPIREND: február 22-én.

Naptár: Szerda. — Róm. kath. Páter szék. — Prot.: Péter szék. — Görög-orsz. (február 10.) Karalamp...

Hogy mi érdekében állott a kamarának az új választások által...

Más államokban a kamarák vagy a hasonló szervezeti intézetek...

Sőt azt is hallottuk, hogy bizonyos műveltség államokban...

Hogy e szellem éppen szendély-kérdéseknél lépett...

És az arányokat véli az intézmény, melynek különben...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Február 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...



